
S PRIREDITVE OB PRAZNIKU KS POLHOV GRADEC

Doseženo naj bo spodbuda za naprej
Na vrhu slikovite Babne gore, prav na meslu. kjer je

btto leta 1941 prehodno partizansko taborišče in javka
njonskega komiteja KP, je v nedeljo 12. maja spet kar
kipelo od slavnosnega vzdusja: na vrbovih najvišjih
aoirek in na dolgih, poprek razpetih vrveh, so plapolale
Stevilne zastave, in po vsem prostoru, tja dol do najnižjih
babnjegorških hiš, so odmevale revolucioname in borbe-
ne pesmi.

S to izvirno partizansko simboliko so Polhograjci obe-
ležili svoj letošnji krajevni praznik - »12. maj«, ki ga
praznujejo kot spomin na 12. maj 1942, ko so Italijani
ustrelili 14 talcev. s katerimi so se maščevali za poraz na
Hruševu.

Na prireditvi, ki so se je udelcžili tudi številni preživeli
borei NOB, predstavniki KS in člani večih krajevnih
organizacij, je med drugim spregovoril nckdanji borec
Dolomitskega odreda Just Miklavc-Junoš, ki je še pose-
bej podrčtal pomen 40-letnice osvoboditve in razgrnil
paleto delovnih dosežkov KS Polhov Gradec v razdobju
enega lcta.

Doseženi delovni uspehi so še posebej dajali ton celot-
nemu slavju; tembolj, ker so prav ob tej priliki slovesno
odprli nov vodovod, ki bo rešil dolgoletno stisko kraja-
nov Dolenjc vasi in Babne gore.

Veliko dela pa je bilo storjenega tudi na drugih po-
dročjih. Med drugim so dokončno »umirili« potok Pros-
co, ki je skorajda redno poplavljal Dolenjo vas in opravili
adaptacijo ostrešja zadružnega doma v Polhovem Gradcu
ter pokopališkega zidu. Pri delu na dotrajanem ostrešju
so krepko zavihali rokave tudi krajani sami, ki so skupno
prispevali 1800 udarniških ur, nič manj zagnani pa niso
bili tudi pri obnovi pokopališkega zidu (ta je že grozil, da
se bo podrl proli Gradaščici), v katero so vložili 2010
udarniških ur in 1.150.000 din.

Najprizadevnejšim udarnikom, kot seveda tudi gradi-
teljem vodovoda, so na proslavi podelili posebna prizna-
nja sveta KS.

V nadaljevanju prireditve so nato nastopili tudi učenci
OŠ »Dolomitski odred« Polhov Gradcc, ki so se predsta-
vili z izbranimi recitacijami in proznimi deli, sklenili pa srv

Akcija je obrodila dragoceni sad

jo prav tako pevci mladinskega pevskega zbora OŠ s
simboličnimi rcvolucionarnimi pesmimi.

Priznanja so prejeli:
Priznanjel2. maj«: Leopold Jarc, Anton Marinšek,

Ivan Mlinar, Marija Smuk, Ivan Stanovnik, Janez No-
vak, zgodovinski krožek OŠ Polhov Gradec in družina
Belec, Babna gora.

Priznanje s»e«a KS: Janko Škof, Jože Gcrgek, Maks
Rutai, Franc Zibelnik, Matija Jurjevii, Just Miklavc-
Junoš, Franc Setnikar ml., Anton Setnikar, Alojz Erbež-
nik, Ivan Belec, Stane Peiko, Rafko Smuk, Ivan Urlep,
Janez Jankovec, Dušan Jamar. Francka Setnikar, Ma-
tevž Trobec, Ana Peklaj, ing. Drago Čepon in Alojz
Jesenovec.
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